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Нужно подробное решение!!!
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B 3apavax 51-60 tpebyercs cocrasuth CTPYKTYPHYIO MaTpHIly LI
AamHOTO oprpaa (wi rpada) ®, metonamu Gysesoif anreGpsi, Haifti Bee
NyTH Pj; W3 BEPIIMHEI | B REPIIMHY j, 3aTeM HaiiT BCE CedeHMS Sy mMexay
STHMU BepiuHaMy. B nasroM 3amanuu (4T06k HCKTIOUHTE BO3MOKHbIE HE-
SICHOCTH IPaduuecKoro PHCyHKa) yKasblRaIOTCS BCE OpHEHTHPOBaHHLIE ped-
Pa, HpueM 3ammuch (2-4) o3nagaet, 9To 2 BepmyHA CBs3aHa ¢ 4-H, a obpar-
HOM CBa3M HeT. HamoMEmM, 4TO Ui HaxOmeHus nyTe# U3 BEPIIVHEI [ B
BEPIIUHY j HYJICHO PACKDYISAMb MUHOD CIMpYKMYPHO mampuyst M); (Bergep-
KHBATh U3 CTPYKTYPHOM MATPHIIEI CTPOUKY C HOMEDOM J ¥ cTonben ¢ Home-
Pom 7). Ceuenns xe HaxomaTCs ompuyanuem 1yTei (KOHBIOHKIMS MEHSIETCS
Ha IM3BIOHKLMIO H HA060pOT).
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oprpad. Mmeercs 4 opuentupoBaHHbIX pebpa: (3-2), (3-4),





